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Publicaciones

REVISTAS

HELMANTICA. Revista de filología clásica y hebrea (Fundada en 1950).
Precio: España, 550 pts.; Países del C. Postal, 15 $; Demás países, 16 $.
Años atrasados, 16 $.

SALMANTICENSIS. Revista de investigación teológica (Fundada en 1954).
Precio: España, 550 pts.; Países del C. Postal, 15 $; Demás países. 16 $.
Años atrasados, 16 $.

DIALOGO ECUMÉNICO. (Revista fundada en 1966).
Precio: España, 450 pts.; Países del C. Postal, 13 $; Demás países, 15 $.
Años atrasados, 16 $.

CUADERNOS SALMANTINOS DE FILOSOFÍA. (Anuario fundado en 1974).
Precio: España, 400 pts.; Países del C. Postal, 12 $; Demás países, 14 $.
Años atrasados, 14 $.

COLECTANEA DE JURISPRUDENCIA CANONICA. (Fundada en 1974).
Precio: España, 600 pts.; Países del C. Postal, 16 $; Demás países, 20 $.
Años atrasados, 20 $.

BIBLIOTHECA SALMANTICENSIS

1. Varios autores, Lex Ecclesiae. Estudios en honor del Prof. M. Cabreros
de Anta (1972) 698 pp., 550 pts.

2. G. DeI Olmo Lete, La vocación del líder en el Antiguo Israel. Morfología
de los relatos bíblicos de vocación (1973) 468 pp., 500 pts.

3. Varios autores, Iglesia y Comunidad Política (1974) 252 pp., 450 pts.
4. P. Linehan, La Iglesia española del s. XIIl y el Papado (1974) 300 pp.,

600 pts.
5. A. García y García - F. Cantelar Rodríguez - M. Nieto Cumplido, Catálogo

de manuscritos e incunables de Ia Catedral de Córdoba (1976) lxxx-746 pp.,
1500 pts.

6. F. Sánchez Abellán, Canon Romano. Fuentes, paralelos literarios y com-
probantes arqueológicos (1974) 164 pp., 200 pts.

7. J. S. Garijo, Antonio Zambrana de Bolaños (1616-1705). Biografía y actua-
ción al servicio de Ia Inquisición española (1974) 104 pp., 100 pts.

8. J. L. González, Origen biológico de los saberes lógico-matemáticos. Aná-
lisis de Ia teoría de Jean Piaget (1975) 200 pp., 250 pts.
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9. V. Muñiz Rodríguez, Significado de los nombres de Dios en el Corpus
Dionysiocum (1975) 172 pp., 350 pts.

10. Varios autores. Curso de derecho matrimonial y procesal canónico para
profesionales del foro (1975) 268 pp., 500 pts.

11. Varios autores, Genethliakon Isidorianum: Miscellanea Isidoro Rodríguez
Herrera oblata (1975) 586 pp., 1.000 pts.

12. Varios autores, Mesianismo y escatologia. Estudios en memoria del Prof.
L. Arnaldich Perot (1976) 270 pp., 400 pts.

13. A. González Montes, Razón política de Ia fe cristiana (1976) 244 pp., 400 pts.
14. J. L. Cunchillos, Cuando los ángeles eran dioses (1976) 172 pp., 350 pts.

15. S. Talavero Tovar, Pasión y Resurrección en el IV Evangelio. Interpreta-
ción de un cristiano de primera hora (1976) 278 pp., 400 pts.

16. Varios autores, Los conferencias episcopales hoy. Actas del Simposio de
Salamanca (1976) 350 pp., 500 pts.

17. Varios autores, Curso de derecho matrimonial y procesal canónico para
profesionales del foro, 2.0 (1977) 400 pp., 750 pts.

18. P. Borges, Ei sistemo del envío de misioneros a América durante Ia época
española (1977) 596 pp., 1.600 pts.

19. Varios autores, Commentationes philologicae. Estudios en honor del Prof.
Julio Campos (1977) 600 pp., 1.000 pts.

20. M. Legido, La Iglesia del Señor Jesucristo (en prensa).

a. Juan Alfonso de Benavente, Ars et doctrina studendi et docendi. Edición
critica y estudio por B. Alonso Rodriguez (1972) 110 pp., 150 pts.

b. T. de Azcona, Juan de Castilla, Rector de Salamanca. Su doctrina sobre
el derecho de los Reyes de España a Ia presentación de Obispos (1975)
140 pp., 200 pts.

COLECClON «ESPIRITUALES ESPAÑOLES»
En colaboración con Ia Fundación Universitaria Española, Madrid.

Serie A: Textos

1. Fr. Luis de Granada, Camino del cielo y de Ia maldad y ceguera del
mundo, edición por A. Custodio Vega (1959) viii-260 pp., 150 pts.

2. Fr. Agustín Salucio, Avisos poro ios predicadores del Santo Evangelio,
por A. Huerga (1959) viii-264 pp., 150 pts.

3. Fr. Juan Falconi, Comino derecho para el cielo, por E. Gómez (1960)
xii-322 pp., 160 pts.

4. P. Baltasar Alvarez, Escritos espirituales, por C. M. Abad y F. Boado
(1961) x-738 pp., 350 pts.

5. M." Antonia de Jesús, Edificio Espiritual, por I. de San José (1961)
x-308 pp., 150 pts.

6. Fr. Hernando de Talavera, Coíóüco impugnación, por F. Márquez y
F. Martín Hernández (1961) xiv-244 pp., 150 pts.

7. Maria Vela y Cueto, Autobiografia y libro de las mercedes, por O. Gon-
zález de Cardedal (1961) viii-404 pp., 200 pts.

8. Juan Bernal Díaz de Luco, Soliloquio y carta desde Trento, por T. Marín
Martínez (1962) vi-210 pp., 150 pts.

9. Fr. Luis de Granada, Vido de Sor Maria de Ia Visitación, por J .E. Schuy-
ler y B. Velado Grafta (1962) x-414 pp., 200 pts.

10. Juan de Avila, Avisos y reglas cristianas sobre aquel verso de David
«Audi, fiiia>, por L. Sala Balust (1963) xii-348 pp., 170 pts.

11. Pablo de León, Guía del cielo, por V. Beltrán de Heredia (1963 xviii-
626 pp, 350 pts.
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12. Fr. Antonio de Valtanás, Apologías, por A. Huerga y P. Sáinz Rodríguez
(1963) xiv-214 pp., 150 pts.

13. GiI González Dávila, Pláticas sobre las reglas de Ia Compañía de Jesús,
por C. M. Abad (1964) viii-834 pp., 400 pts.

14. Fr. Luis de Granada y Licenciado Luis Muñoz, Vidas del Padre Maestro
Juan de Avila, por L. Sala Balust (1964) xii-618 pp., 300 pts.

15. Francisco de Borja, Tratados espirituales, por C. DaImases (1964) viii-
504 pp., 250 pts.

16. Pedro de Axular, Gero (Después), por J. Vülasante (1964) xvi-784 pp.,
400 pts.

17. Fr. Antonio Marqués, Afeite y mundo mujeril, por F. Rubio (1964) viii-
342 pp., 170 pts.

18. Fr. Jerónimo Gracián de Ia Madre de Dios, Peregrinación de Anastasio,
por J. M. Bertini (1966) viii-286 pp., 200 pts.

19. P. Pablo Ezquerra, Escuela de perfección, por I. H. López Melús (1965)
xii-544 pp., 270 pts.

20. Luisa de Carvajal y Mendoza, Escritos autobiográficos, por C. M. Abad
(1966) viii-346 pp., 170 pts.

21. Agustin de Esbarroya, Purificador de Ia conciencia, por A. Huerga,
(1973) 372 pp., 250 pts.

22. Juan de Cazalla, Lumbre del alma. Una adaptación de Raimundo
Sabunde, por J. M. de Bujanda (1974) 172 pp., 180 pts,

23. Miguel de Molinos, Guia Espiritual, por J. I. Tellechea Idígoras (1975)
448 pp., 600 pts.

Serie B: Lecturas
1. H. Pinto, Imagen de Ia vida cristiana, por E. Glaser (1967) 514 pp.,

250 pts.
2. E. Herp, Directorio de Contemplativos, por J. M. Kelly (1974) 768 pp.,

200 pts.

Serie C: Monografías
1. B. Jiménez Duque, La espiritualidad en el s. XlX español (1974) 236 pp.,

500 pts.
2. J. Simón Díaz, Jesuitas de los siglos XVl y XVIl: Escritos localizados

(1975)504 pp., 500 ptS.
3. M.° P. Aspe Ansa, Constantino Ponce de Ia Fuente. El hombre y su

lenguaje (i975) 190 pp., 200 pts.
4. M. Morales Borrero, La geometría mística del alma en Ia Literatura

Española del Siglo de Oro (1975) 402 pp., 400 pts.
5. H. Didier, Vida y pensamiento de Juan E. Nieremberg, por M. Navarro

Carnicer (1976) 584 pp., 450 pts.

CORPUS SCRIPTORUM SACRORUM HISPANIAE

Estudios:
Varios autores, Repertorio de Historia de las Ciencias Eclesiásticas en

España:
1 (Salamanca 1967) 484 pp., 1000 pts.
2 (Salamanca 1971) 524 pp., 1000 pts.
3 (Salamanca 1971) 654 pp., 1000 pts.
4 (Salamanca 1972) 402 pp., 1000 pts.
5 (Salamanca 1976) 556 pp., 1500 pts.
6 (Salamanca 1977) 536 pp., 1800 pts.
7 (Salamanca 1977: en prensa).
8 (Salamanca 1978: en prensa).
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Subsidia

1. A. García y García, Historia del Derecho Canónico. Ii Primer Milenio
(1967) 452 pp., 400 ptS.

4. L. Robles, Escritores dominicos de Ia Corona de Aragón, Siglos XIU-XV
(1972) 304 pp., 300 ptS.

5. A. Linage Conde, Historia del Monacato en España e Hispanoamérica
(1977) 776 pp., 2.000 ptS.

6. D. W. Lomax, Las Ordenes Militares en Ia Península Ibérica durante Ia
Edad Media (1977) 112 pp., 200 pts.

7. K. Reinhardt, Die biblische Autoren Spaniens bis zum Konzil von Trient
(1976), 275 pp., 400 ptS.

8. F. Marcos Rodríguez, Los manuscritos pretridentinos hispanos de cien-
cias sagradas en Ia Biblioteca Universitaria de Salamanca (1971) 248 pp.,
500 pts.

9. L. Esteban Mateo. Catedráticos eclesiásticos de Ia Universidad Valenciana
del s. XVI, (1971) 98 pp., 150 pts.

ESTUDIOS DEL INSTITUTO SUPERIOR DE PASTORAL

1. J.-R. Guerrero, Catecismos españoles del s. XVI. La obra catequética del
Doctor Constantino Ponce de Ia Fuente (1969) 360 pp., 375 pts.

2. P. Martínez Sáinz, El Tiempo Pascual en Ia Liturgia Hispánica. Desarrollo,
estructura y contenido teológico (1969) 334 pp., 375 pts.

3. J. Martín Velasco, Hacia una Filosofía de Ia Religión Cristiana. La obra
de H. Duméry (1970) 208 pp., 225 pts.

4. A. Pascual Pérez, La imagen de Ia Iglesia en Ia liturgia española (1971)
198 pp., 250 pts.

5. M. Ferro Calvo, La celebración de Ia venida del Señor en el Oficio His-
pánico (1972) 278 pp., 300 ptS.

6. M. Suárez, La participación en Ia Iglesia. Un nuevo método de gestión y
dirección aplicado a Ia Iglesia (1972) 318 pp., 375 pts.

7. A. Cañizares Llovera, Sonto Tomás de Villanueva. Testigo de Ia predica-
ción española del siglo XVI (1973) 268 pp., 300 pts.

8. J. Rey Marcos, Jesús de Nazaret y su glorificación (1974) 236 pp., 375 pts.

9. F. de Ia Calle, Situación oI servicio del Kérygma (1975) 234 pp., 500 pts.

10. G. Martínez y Martínez, La escatologia en Ia liturgia romana antigua
(1976) 475 pp., 600 pts.

BIBLIOTHECA OECUMENICA SALMANTICENSIS

1. Juan de Valdés, Los ciento diez divinas consideraciones. Recensión inédi-
ta del manuscrito de Juan Sánchez (1558). Introducción, edición y notas
por J. I. Tellechea Idígoras (1975) 318 pp., 400 pts.

2. J. Moltmann, Fe y Política (1974) 50 pp., 50 pts.

3. Fe y Constitución, Bautismo, Eucaristía, Ministerio (Documentos de Accra)
(1975) 64 pp., 100 pts.
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OTRAS PUBLICACIONES

1. Varios autores, Miscelánea Manuel Cuervo López (1970) 574 pp., 400 pts.
2. Varios autores, Los géneros literarios de Ia Sagrada Escritura (1957) viii-

308 pp., 300 pts.
3. J. M. Lecea Yábar, Pastoral Litúrgica en los documentos pontificios de

PÍO X o PiO XIl (1959) xxxii^54 pp., 350 pts.
4. J. Sánchez y Sánchez, Pablo VI y Ia reforma de Ia Curia Romana. (Ago-

tado) .
5. D. Alvarez Hernández, Fe y ateísmo en el teatro moderno. (Agotado).
6. J. M. Serrano Buiz, Ei esclavo que llegó a ser pretor en Roma. (Agotado).
7. L. Pereña Vicente, La objeción de conciencia en España. (Agotado).
8. C. Castro Cubels, Lo transmisión del saber. (Agotado).
9. S. Alvarez Turienzo, Fray Luis de León. Valor de actualidad de su estilo

intelectual y humano. (Agotado).
10. J. Basabe Barcala, Edipo-. Drama, Complejo y Destino (1974) 76 pp., 100 pts.
11. A. Sopeña Alcorlo, Dos coordenadas de Ia personalidad: motivación y

tiempo (1975) 84 pp., 100 pts.
12-13. Varios autores, Misceidnea en honor de Juan Becerril y Antón-Miralles

(1974) 2 vols. 608-668 pp., 1000 pts.
14. O. González de Cardedal, Teología y antropologia. El hombre -imagen

de Dios» en santo Tomás (1970) 192 pp., 350 pts.
15. A. García y García, Estudios sobre Ia canonistica portuguesa medieval,

(1976) 296 pp., 300 pts.
16. A. Ortega Carmona, Humor y seriedad en el humanismo helénico (1976)

40 pp., 50 pts.

La Colección «EspiRmuLES EsPANOLES>
Diríjanse los pedidos al puede pedirse también a

DEPABTAMENTO DE PUBLICACIONES FuNDACION UNIVEHSITABIA ESPAÑOLA

Universidad Pontificia Alcalá, 93
Salamanca lEspañal Madrid-9
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C. DEL VALLE RODRIGUEZ

SEFER SAHOT, de Abraham Ibn 'Ezra
Vol. I: EDICION CRITICA Y VERSION
CASTELLANA, 510 pp., 1500 pts.

A. PEREZ DE LABORDA

LEIBNIZ Y NEWTON

LA DISCUSIÓN SOBRE LA INVENCIÓN
DEL CALCULO INFINITESIMAL, 454 pp.
1000 pta.

Con estos dos trabajos iniciamos una nueva colección,
dentro de nuestra Bibliotheca Salmanticensis. Dentro de Ia
colección, Dissertationes, daremos entrada a obras que, co-
mo Ia Gramática Hebrea, del judío tudelano, y Ia que se
refiere a las polémicas entre Leibniz y Newton, requieren
un círculo de lectores más especializados.

Formarán también parte de Ia nueva colección tesis o
disertaciones doctorales que, en virtud de su temática menos
interesada en «problemas y cuestiones eclesiales» o en inves-
tigaciones puramente filológicas, caen un poco al margen
de los puntos fundamentales expuestos en nuestra colección
Estudios. Por esto mismo hemos preferido darles una pre-
sentación diferente, en offset, aunque conservamos siempre
Ia veste externa de su colección hermana. En cierto sentido,
Estudios y Dissertationes se completan y los volúmenes de
ambas colecciones constituyen un esfuerzo en llevar al lec-
tor los frutos y resultados de una investigación, realizada
con todo el rigor y exigencias de Ia más reciente metodo-
logía científica.

Aparte del Comentario gramatical, histórico y lingüístico
a Ia obra hebrea del judío tudelano, Abraham Ibn 'Ezra, y
del volumen segundo de Ia obra del Prof. Pérez de Laborda,
Leibniz y Newton, que publicaremos próximamente, tenemos
otrasvarias obras que irán engrosando Ia lista de Ia nueva
colección Dissertationes.
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A. LINAGE CONDE

El monacato en España
e Hispanoamérica

Instituto de Historia de Ia Teología Española (1977)
776 pp., 2.000 pts.

Antonio Linage Conde, dotado de una curiosa voca-
ción por cuanto se refiere a Ia vida monástica, nos ofre-
ce en esta nueva obra una visión densa de todos los
aspectos del monacato español, desde sus orígenes has-
ta nuestros días: economía, régimen de vida, ordena-
ción interna, cultura, espiritualidad, liturgia, etc.

Dadas las características de esta obra: una seriedad
científica reconocida en otras de sus obras sobre el te-
ma, junto con una devoción amorosa hacia las dife-
rentes facetas del monacato español e hispanoameri-
cano, el libro del Dr. Linage Conde ha de contribuir
poderosamente a despertar inquietudes nuevas en el
campo de Ia investigación monástica. Al mismo tiempo
esta inmensa obra nos ofrece ya una visión completa
de una realidad tan compleja como es el monacato en
España.
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PEDRO BORGES MORAN

EL ENVIO DE MISIONEROS
A AMERICA
DURANTE LA EPOCA ESPAÑOLA

Bibliotheca Salmanllcensis, vol. 18
(1977) 596 pp., 1600 pts.

Por vez primera, en esta obra del gran americanista,
Pedro Borges, se analiza de un modo exhaustivo un proceso
tan fundamental como desconocido, en su conjunto, hasta
nuestros días.

En el análisis, realizado con el máximo rigor histórico,
con una sorprendente penetración, de una manera clara y
con plena independencia de criterio, Pedro Borges deja defi-
nitivamente aclarados aspectos esenciales del tema tratado:
número de expediciones misioneras a América; fechas de
embarque y destino de cada una; número y categoría de los
misioneros integrantes de las expediciones; financiación en
cada una de las etapas del viaje; proceso de reclutamiento
de los expedicionarios; criterios y práctica seguidos en Ia
selección de los misioneros; etc.

Gracias a esta obra, desde este momento el lector curio-
so podrá conocer, al margen de todo intento panegirista y
fuera de cualquier detractor empeño, cuál fue Ia auténtica
realidad del envío de misioneros españoles a las Américas
de los siglos XV al XIX. La realidad histórica de Ia empresa
misionera de España en América queda magistralmente ex-
puesta en las páginas de este libro que, desde ahora, pode-
mos asegurar llamada a ser clásico en Ia historia cultural
y religiosa de Hispanoamérica.

V.
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